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FITIRE . TEALATITHSHLIE & b eR R e 2 48 pR KOR L SCPRBOP R 26 T 52 R GE 4R
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3.1 FHacREIN{ER

Python 1% 4 bR B0 55 5 503 ASCIT A5 A [7] 35 i) % e A0 2 R 6 46t

3.1.1  ASCII 5% b %G ek £ Ke i 251
ASCII fiFh S i il 3 ¥ R BN 26 3-1 BT .

= 3-1  ASCII 75 R 8t i 4% 3% o6 45

E I Bt # ik
chr(x) W —A ASCIL B E5: ey — A F4F
ord(x) B — A F R B ASCIT H
hex(x) W — BB ARy — A TN R R A R
oct(x) A — A O Ry — A\ ) A R
bin(x) W — A BB A Ry — A A R
int(x,[base]) 16 H Al 3 s 7 48 A S B, base S RIAR L, BRIA K+ k)
bool (x) x=0 & [ % (False) , A o] HAl x {E #B3& [0 F (True)

Xt F bool (x) BEHEL, A LA T i,
(D ¥ FEAEEAE S50 FE /Y bool O BREUR FIEI N E (True) , RAFSE N 0 A
iR M (False) , 540 .

print(bool(12))
print(bool(0))
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BATH RN
True
False

(2) X FFF R EE . S HO A BN T4 5 (W2 None 3025 F4F HO IR 7] False,
MR B True, )40 .

print(bool(' '), bool(None))
print(bool( 'hello'), bool('a'))

4R

False, False
True, True

(3) BECHZRII R T ITH BT IR [ False, 5 Wi [A] True, 140

a=[];b=();c={}
print(bool(a), bool(b),bool(c))
a. append(1)

print(bool(a), bool(b),bool(c))

BATER N

False False False
True False False

(4) Al H] bool O R B HI Wy —NMER B E L. fl.

x = input("IEHIA —HE: ")
print( bool(x.strip()))

IBATRRIT 3275 ABUE S H 245 Enter 8,450 False; fRBITRIT A 4,453

& True,
[0 313 ASCIL 7 % itk fhl 66 e O 1 1
print(ord('b")) # FRF 54k ASCIT 5
print(ch(100)) # ASCIT %% ¥ Jy 4%
print(int('0b1111011', 2)) £ R N - k]
print(bin(18)) # | i 5% 4 ok — 1k il
print(int('011"',8)) £\ il % Ay 1
print(oct(30)) e i i k2 S AT i
print(int('0x12',16)) # 17 i 5 A - 2 Al
print(hex(87)) £ | 5 4 Sk 7S
print(bool(100)) £ ¥4 hy Am IR AL
print(ord('D')) # H 40l ASCIT 4%
print(float(123)) e R

P

98
d

123
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3.1.2 BRI ek B B b L 26 50
KR B bR BN 3% 3-2 TR

R332 ERMEXBEBREY

B #

i

o

Ih &

int(x)

K x Fedie o — AR

float(x)

B x ety — A~ 2R AL

complex(real [ ,imag])

B — A2 K real Dy S HEE L imag Dy HE A KL AR

str(x) X G x BB o AT
repr(x) B G x B 2RI TR
eval(str) PR AT FTE 545 8 P YA AL Python 3235, IR R [0l — X4
tuple(s) F 73 s i — oo
list(s) 7T s e — A5 %
set(s) FIP T s B Ryl AR AR A
dict(d) A — N F L d R — D F5 (key.value) TG
frozenset(s) PP 5 s %3 AT AR LA
fan .
a ='01234"'
b = list(a)
c = tuple(a)
print(b,c)

BATEE R

['0', llv, |2|, 131, v4|] (IOI, 'l', 121, v3|/ |4v)

[ 3-2] AV R B0

import math

a=5.6+1.587
print(math. pi)
print(
print(

list

print(tuple(list))
(

print

int(math. pi))

complex(math. pi))

print('SEH = ', a. real, 'JEHE = ', a. imag)
= list(range(10))

frozenset(list))

FK e o R

F K e AL

AR ISR A 4 R

R 0~9 [ 513K

# X R H o o

25 5 R e AT AR B
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BATEE RN

3.141592653589793

3

(3.141592653589793 + 07)

L= 5.6 EHE = 1.58

(0, 1, 2,3,4,5,6,17,8,9)
frozenset({0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9})

3.2 HtmE K EH

Python (1% Ath b8 20RT 35 By 52 A% Bl KOO8 48 A AL 45 7 45 23 50 L A8 L 3R HOW R ik R
I 5% ke A A R oA R 4% AR . A R BRI R 3-3 TR

F33 HheR#
R # I B8 # iR
splitO) A — D FF A T
map () 4‘1%%%:@&5’]U%ZXJ‘%ZEJ?W:&ﬁ?B%%T
divmod O H B ORI A 02 B4 R 2 G kR L 3R [l — A 5% R AR i o 20
allO) Mo EQEKTHE/MFE%% S — A~ as R GR ] False, 45 MR ] True
any() FIWr ) o K FHAEAN TR RS A ENGR [ True, 75 W3R [B False
idO FHF AR IO G 1) N A7 1 i
4ipO) IR B4 G X R ST R AT A T MBI R . A TR AR — 2, W R K R
EI"JXQL?'KA%?&
dirO AR [ A v RE SCHY BT A R B 728 R R R
(61 3-31 At s B (D
def square(x): # THEF 5 5 R 2L
return x ** 2
map(square, [1,2,3,4,5]) = iR [\ 3% ¢ 7
print(list(map(square, [1,2,3,4,5]))) =i [ List() R e ok 5 36
print(divmod(76,12)) £ 3R [ g A A 8K
print(type(10.78), type( 'Python')) # Wy 25 HY

listl=['a"', 'b', 'c', 'd']
print(all(listl))
list2=1["'a', 'b', '', 'd']
print(all(llstZ))
print(any(listl))
print(any([0, '', False]))

< class 'float'> < class 'str'>
True
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False

True

False

(61 3-41 AR EIEH (2,
strl=[1,2,3,4]

str2 = ['Jbal’, KRB, R R, )N ]

str3=["EH", “wF, WMk ez, Wi
print(list(zip(strl,str2,str3)))
print(ld(strl )

print(dir()

IBATES R R

[(1, des, WSy, (2, "RE, "@F"), (3, "Ma", 'MWimme), (4, Wi, "))
2432647943040

[' annotations ', ' builtins ', ' cached ', ' doc ', ' file ', ' loader ', ' name ',
' package ', ' spec ', 'strl', 'str2', 'str3']

3.2.1 splitO &g H

splitO) pREH 00 81 74 & L il kAR XN
split(sep, num) # sep 41 4T, num Sy 7 UK
(1) AW sep WF L BOIATZ A% \n e 20575 8, i

str = "Linel — abcdefl \nLinel — abcl \nLinel — abcd";
print(str. split())

BATHR N
[ 'Linel — abcdefl', 'Linel —abcl', 'Linel — abcd']
(2) $55E sep Bf 4% sep WA/ EIF/FH . .

str = "Linel — abcdef \nLinel — abcl \nLinel — abcd";
print(str.split("1",2)) £4% 1 - EI PR

BITH RN

['Line', '-— abcdef \nLine', '—abcl \nLinel — abcd']

) BT R E RSN . TEERSRIG L T2 7P/ CHE B sep B,
WA R . .

str = "abc define\napplea"

print(str. split("a")) T A A P R B3 AT T 2 A
BTSN

['', 'bc define\n', 'pple', "']
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(4) 0 FIFF IS 1 B2 0 o FIAT BT e b i zs A 24X fildn

str = "aabcaaadefine\nappleaa"
print(str.split("a"))

BATEE RN
[ll, |l’ leV, |l’ IV’ 'define\n', Vpplel, IV’ IV]
(5) ZWAERBHETREE R, fla.

str = "http://smbu. edu. cn/"
print(str.split("//")[1].split("/")[0].split("."))
BTN

[ 'smbu', 'edu', 'cn']

3.2.2 mapO EE

map O) pRECH T X 48 2 77 50 347 B agt , i A% =Xk
map(function, iterable) # function N K4k, iterable h— a2 F 41
(D Koo i 8k, win.

map(int, (1,2,3))

BITEE RN

1, 2, 31

(2) B 545 B i o R 3R . Bl .

map(int, '1234')

BITEE RN

[1, 2, 3, 4]

(3) $EHCFHN) key, I 5 RAFAE — 9K, Bl .
map(int, {1:2,2:3,3:4})

BT R R

[1, 2, 3]

D) K F TR R R o IR 45 R IS R AT 2R W1, 45 40
map(tuple, 'agdf')

BITEE RN

[('a'/)/ ('g'/)l ('d'/)/ ('f'l)]



$3%E  RPZAAMN [P 59

(5) BRBURIAE ITES R A TCR B ABUB ISR IR F— A g3k, flin .

def double(x) :

return x x 2
listl = list(range(1,10,2))
list2 = list(map(double, listl))
print(listl

print(list2
BATHR A

i, 3, 5, 7, 9]
[2, 6, 10, 14, 18]

[%) 3-51 % city = [ "beijing", "shanghai", "shenzhen", "nanjing"] %3 ¥ i) 7 £F
BE PRI RE

def to title(str):

return str. title() #title() R F B N KRE
city = ["beijing", "shanghai", "shenzhen", "nanjing"]
dictl = map(to_title, city) = A F oA B e WA 1B R
print(list(dictl))
IBATH R R
[ 'Beijing', 'Shanghai', 'Shenzhen', 'Nanjing']
4518 mapO BREUEH T — A AT 4, B Al M T A A R BT R,

3.2.3 splitO5 mapO BREER A1 H

1 FH— 25t A0 2 A BUE W25 AN TR A8 &, a6 A split O Al map O PREL, SEHL 2 A4~
B A

(D HA 3B RESS a b, e i HZSERRIT B NT,

a, b, ¢ = map(int, input("iHFH A TR ZRE a,b,c:).split())

peint("as " a " bt bt ezt o)
BATER N

AT RE a,b,c:345
a=3,b=4,c=5

(2) A 3T EEG S s b, el i S RRIT AUH T

a, b, ¢ = map(float, input('IEHi AT M R4 a,b,c:"). split(',"))
print("a=",a,",b=",b,",c=",c)

BATEN RN

AT TR R %L a,b,c:3.56,7.89,2. 61
a=3.56,b=7.89,c=2.61
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[ 3-6) K305 11 A1 12 B e, 11 s, 12 o 1E.

11=1[1,2,3,4,5]

12=[dest, b, w0, T, R )
dictl = dict(zip(11,12)) # i zip() PR 12 4 A 11 H 47 40 5l 7 Bl
print(dictl)
# oAl DL i A SE B
dict2 = dict(map(lambda key, value: [key, value], 11, 12)) =11 M5, 12 N1{E
print(dict2)
BTN
{1: dex, 2: "B, 30 WA, 40 N, 50 TR
{1: dext, 2: "R, 30 WAl 40 I, 5 TR AT
3.3 HfEF0H HA R R {E A
Python &7 fig H 2 F 7 =X Ab $L S (8] A1 H T, % 5 FI AR X2 — % WL T fig . Python

AL T datetime(Fé 7~ B A1 B[] B9

e DN

time (B} [B]) Fl calendar ( H Ji) e 1A, B 42

BET TR 3 Ak B I ] A ek i, IR (] ] B R LR D B AY PE R A I TE] BHR LA
19704 1 H 1 H o (oD &t 7 Z KA FR R . AR HCH ] s [\ i, &5 25 ARLE

B

import datetime

import time

import calendar

F B H Y0 (R B
= 5 A B [R5
# 5l H G

3.3.1 datetime Btk % Fe i H &4

datetime (B} [A] . H WD e pRECAN R 3-4 TR
R 3-4  datetime( B8] , B #i) #E bR oF £

& # I BE iR
datetime. today() 3R A — AN 278 YRR HL B A datetime XF 42
datetime. now() — AR YA M B AES ] datetime X5
datetime. date L year.month.day J& £
datetime. datetime At year ,month,day,hour,minute.second J& ¥, F§ T ¥ ¥ 4
' T B E e datetime X4
datetime, strptime(date_string, format) | ¥#% 2N F4F B datetime X4
datetime. timedelta Xt 5 Fe 7R — B ) B2 L BV A H 399 550 Al %) 22 (5
datetime. strftime FH S AR AT 2 1 B ], v DL B [l 4% =X A6 o 5249 R

[ 3-7] datetime #RER RECAY A,

import datetime

E1N=

datetime. datetime. now()



RN [P 61

$3=
print(" XM FT A H BAFETE 2 {(}" . format(tl))
print("YRETHEN & {}" . format(tl. year), '&4")
print ("4 HiHY H 2 {}" . format(tl.month),'H ")
print(" 4 H7HY H & { }" . format(tl.day),'H")
print ("4 H{ /N {}" . format(tl. hour), 'H}")
print(" é{ﬁuﬁ‘%ﬂlﬁlyg { }". format(tl.minute), '43"')
print ("M ETFPHE (1" . format(tl. second), 'Fb')
print("4-K H & : { } —{}-{}" . format(tl.year,tl.month,tl.day ) )
print ("M ETHFE R {}:{}:{}" . format(tl. hour, tl.minute, tl. second ) )

BATEE R

SRR H OB AR fE] 4 2022 — 11 — 01 15:44:50. 040323
2 HT ARy 2 2022 4F

MErm A 2 11 A

MATMELE 1 H

TN EOE: 15 B

MHT AR EOE 44 4y

MujFhECE 50 B

AR HBRE: 2022-11-1

R ] R 15:44:50

3.3.2

time B R %L
time CH [)) A5 B pR BRI 6 3-5

IR .

£ 3-5 time( i} iE)) #E R 5T

] # I BE 8 iR
time. altzone 3R [a] VG R A B I i DX R[]
time. asctime([ tupletime ]) 2 27 b (8] o 4 93 1] — A A2 9 e ) B3O X2 4 H

time. clock() VIVE SO A BGR 91 2 15 CPU B 8] A H A [ #2719 #E i
time. ctime([ secs ]) F 24 T asctime(localtime(secs)) , 7"1’%/\713'5( A 24 T asctime()

time

. gmtime([secs])

FEYSCBS) Ta] 8 (O 7T Jm 3k B9 07 s BP0 IR R R SC A (] TR 4 ¢
ot tm_isdst TR K 0

time.

localtime([ secs )

F I 6] 8 P T 5 285 B9 T R0 IR 18124 Hu i i) ST 4 «
e totm_isdst TP O B 1, HOHe T 24 Mo 2 w215y 54

time,

mktime(tupletime)

F WSk 1] 7T 4 9 3 (7] i 8] 8 (P T8 J5 0 /Y 77 a8 R H0

time,

sleep(secs)

R LREN gﬁs%em R FR AR

time,

stritime(fmt[ , tupletime ])

F WS (] 7T 41 3 [0 AT 5 A Y 2 e ) A% U fme BRE

time.

strptime (str, fmt="%a %b

%d %H: %M: %S %Y"

AR T A% 204 — A B (8] 2 45 A3 Ak 47 A 1sf 1] S0 20

fime. timeO) S ] 4 i 6 B 6B TG ) 28 22 00 7 A5 FS H0
time. tzset() RGBT AL 5 TZ F55 00 4R A i ) A G i5 E
3.3.3 calendar Bl R £ M i H 451

calendar #E R ELUNZR 3-6 TR,
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R 3-6 calendar 3R i £

I BE R

calendar. calendar(year,w=2,

i=1,c=6)

IR R A RAE T, 3 A — AT FIFRIEE R o B H SRR w
FR, BATRE R 21X wH18+2Xc, | R A MITE

calendar. firstweekday()

& W G A AR 4G B BRSO B A calendar BEHLRTIR [F] 0,
B 1) —

calendar. isleap(year)

[ 43R [l True, 75 0K False

calendar. leapdays(yl,y2)

B EIFE vyl 5 y2 PIAR 2 18] A9 AT B 5

calendar. month (year, month,
w=2,l1=1)

IR B A A% U year 4F month A H Ji, W4T 4R, — 8 —47. & H
TR A wF55. BITMRKEN 7Xw+6, 1 HEEMMITE

calendar. monthcalendar (year,

month)

BREFHPRZREI R, BT REBRMNE - E L.
year 4 month H #M¥ H EAERBE R 09GN H#ZR i A 88 JLH £os
1 HF b

calendar. setfirstweekday

(firstweekday)

18 E— B 1 K, firstweekday=0 F/R 2 — , firstweekday=1 F /R 2
W, firstweekday = 6 F o B 755 A v] DL i 5 & MONDAY,
TUESDAY.,WEDNESDAY, THURSDAY ., FRIDAY.SATURDAY #i
SUNDAY 1% & , Ul calendar. setfirstweekday(calendar. SATURDAY)

T A KR EIL AT eRIAE A L H B E, T calendar B55 pR £ B AT 3545,

J7 102
import datetime
import calendar

= int(datetime. datetime. now( ). strftime(" %y
m = int(datetime. datetime. now( ). strftime(" $m")
d = int(datetime. datetime now().strftime(" % d
print ("4 K EEHW : ", calendar. weekday(y, m, d) +

LA T LA J5 2 R

")

)

)

n n))
1)

Week = (datetime.date.today().weekday()) + 1

print (" BLTE K I A2 -

", Week)

(% 3-8 i th 4 iy H 09 | i [ R A2 S0 2

import calendar
import datetime

print ("4 KK H ", datetime. date. today())

print ("I AE B B E] 2 ", datetime. datetime. now( ). strftime(" S HEF S M4 $ S FB"))
= int(datetime. datetime. now( ). strftime(" % Y"))

m = int(datetime. datetime. now( ). strftime(" $m"))
= int(datetime. datetime. now( ). strftime(" $d"))

prmt( "AREREW ", calendar. weekday(y, m, d) + 1)

BATE RN

ARy H R 2022 -11 - 01
PHLAE 4 i ] 2 ¢ 15 15 48 43 50

SRZER: 2
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[ 3-9] time Fll calendar F5 3R o7 i i85 F .

import time

import calendar

ticks = time. time()

print (" i EF AR ", ticks)

localtime = time.localtime(time.time())

print (" JoAk AR IR HuET[E] ", localtime)

localtime = time.asctime( time. localtime(time. time()) )

print("H i IR HBT ] 2R 0", localtime)

print(time. strftime(" $Y—- $m— %$d $H: $M: $S", time. localtime()))
print(time. strftime(" $a $b $d $H: $M: $S %$Y", time. localtime()))
cal = calendar.month(2022, 10)

print (" LA R 2022 4F 10 A4y H T ")

print(cal)

BETET RN

YT RS A A : 1667215197, 0234706

Tog 2GR BUA H B[] @ time. struct time(tm year = 2022, tm mon= 10, tm mday = 31, tm hour = 19,

tm min=19, tm sec=57, tm wday=0, tm yday= 304, tm isdst=0)
£ 4% AR IUAS 3 B 7] 7 ¢ Mon Oct 31 19:19:57 2022
2022 —-10-3119:19:57
Mon Oct 31 19:19:57 2022
PLR i iy 2022 4F 10 H 409 B i -
October 2022
Mo Tu We Th Fr Sa Su
1 2
3 4 5 6 7 8 9
10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29 30
31

(5 3-101 oA i [a] (i 4 i 05 ik

import datetime

now = datetime.datetime. now()

time date = now.strftime('%Y—- %$m— %$d $H: $M: %$S")
print ("JREAEFE] \t\t\t\t{}"'. format(time date))

add info = datetime. timedelta(days =1, hours = 2, minutes = 3, seconds =
time datel = datetime.datetime. strptime(time date, '$ Y- $m—- %$d %H:

add_end = add_info + time datel
print("J0 [ 1 K 2 /NEF 3 4040 4 #)5 :\t{}'. format(add end))

4)
M: %S')

add_infol = datetime.timedelta(days= — 1, hours = — 2, minutes= — 3, seconds= —4)

dec_end = time datel + add infol
print( "2 1 K 2 N/NEF 3 5040 4 75 :\t{}'. format(dec end))

BATEN RN

R4 B[R] 2022 - 10— 31 19:24:42
b 1K 2 A/NEF 34540 4 #b)5: 2022-11-01 21:27:46
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WE 1K 2AND/NE 3048 4 FP)5: 2022-10-30 17:21:38
(6] 3-111 %ib4EEmH .

import calendar

# i A\ F8 E4E H

yy = int(input("H5 AL : "))
mm = int(input("H§AH G "))
£ s H I

print(calendar. month(yy, mm))
BITEE RN

i ANAEy : 2023
ARGy 1
January 2023
Mo Tu We Th Fr Sa Su

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15
16 17 18 19 20 21 22
23 24 25 26 27 28 29
30 31

3.4 EZBHRE

V& 24 PRI — Pl o B 1R ) AR R B 7 2L B A lambda SCEEFESZEL, BT DL SRR N
lambda A%, 36 & 2 B PR BT . lambda PRECNMUIE D T AR B T4y, B AR 6 4 iR
Bl v P SE B R AN BE . lambda pRECEEACHD A AT 320 S SR, FR A R O B N 1R

3.4.1 lambda eRZCA {5 FH LI

lambda PR #{J& Python M4 B2 fig , Hofdf AL an T .

(1) Python ffi } lambda JCHEF I @ 4 R %L . lambda PRI 3 A2 — A Rk 2, i
A=A AL BEFE lambda &35 20 B35 B G 38 58, w] 010 147 o 10 R B

(2) lambda PRECIA A C A 44 25 (8] AN REDT R S 5080 3 2 Sl & JRfin 24 25 R N 250

(3) lambda BB BEE —47, IR ZE[H T C 8 C++18 5 09 N B ek K, H Y J2 18 FH pR %L
AN o FHAR N A, 3 IS 1738508

lambda PR Y15 245 2R

lambda [Z5HE 1 [, 454 2, ..., Bk n]]: Rk

i an

def squarel (n):

Y4
ra

return n x* 2
print(squarel(10))
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A5 R

squarel = lambda n: n *x 2
print(squarel(10))

S HEE A, TTE R
print((lambda x: x *x* 2)(10))

DLl 3 RSB 45 R 100,
#r 2 A8 g f ] lambda pRERL 1140 .

mul = lambda x,y,z:x% y * z
print(mul(2,5,8))

0 1 25 5l
80
3.4.2 lambda FRZELIT T 2140

(5] 3-121 AR 745 £ b A [l 5 45 59 B b — > 54 e 91 3R AT HE L B 7 4 B0
Z W) AT BRI R

str = ['father', 'mather', 'sister', 'brother', 'uncle']
str. sort(key = lambda x:len(list(x)))

print(str)

BITES RN

['uncle', 'father', 'mather', 'sister', 'brother']

[41 3-13)  {#iFH range(10) P24 31 36, B3k .
(D ¥ P K BITE S 5 B TP HE
(2) BN RZTTREH;ITR 2 BAE I,

listl = list(range(10))

list2 = sorted(1listl, key = lambda x:abs(5 — x)) sMBILEYS 5 W B R
print(list2)

1ist3 = map(lambda x:x * 2,1istl) £ ¥ 5 FIuE 4 T 2 BRAE
print(list(list3))

BITEE RN

[5/ 4! 6/ 3/ 7/ 2! 8/ 1/ 9/ 0]

[0, 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18]

HBA . lambda #= def (42 F F AW ZHK R B, lambda 2B £ 8 FFE A A2 X
#  name B ,X 2 lambda JHMEARAE L JHG—ARE,

[ 3-14)  office 5 F 1 5 4> B0 A 7 8 20 1%, 78 7 i 20 B Y 21 26 b 3k BOR ] 1Y
key 1H .,
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office = [

{4 s =, R L 13222, A E 101,
{4 2R, AL 4621, IR AE 11102,
{"#E& " ET, REEL 5214, IR AE 1103,
("N, LR AT L 17666, IR E 11104,
("W, R 18668, IR 11105
]

staff name = list(map(lambda name:name[ '#:44 '], office))
staff num = list(map(lambda num:num[ 'Jp/\2 '], office))
print(staff name)

print(staff num)

['ak=", 'Z=4", "EH', &X', L]

[101, 102, 103, 104, 105]

VEEA: B AN F 8 key & ARA—FB, T i@ list[ key | R IR, &£ 5 340 % 4 7]
F P Rk A8t office ¥ & | IR L4, b8t F &0 3 map () F= lambda & £ 28 5 F 4k
FE, B mapO) & 3 A VF 40k — AN B 4, 3BT R 5 ) office ¥ 8 name 'R &' L&, R
B onum| "HAFE R G R it

3.6 HEHHEH

Python PREIE 280 2041 AT 5 52 41 FH A L FH > 52 30 B — sORH DG B Ty e Y A% B, T 42
e AR B R AR R S A2, P B8 R BRI A C W R fg e Y pREk .
T R AR R &L, A AR AN T,
(D RECESH L) def B R ITF 3k, 5 #2 BRAPR LT B FR RIS 5 O7, AR 8 A S8
A LAAERE S T, 55 Z T2 XS5
(2) PRECAEE 1 AT 4] AT L3RR b o T SCRY A4 £ 8 T A7 0ok 2R e ]
(3) RELNZELLE 58 . JF Ha ik,
(4) return [FIRA] FH TR ek, AR B —AME L 5 B return A4 T-3% [5] None,
3.5.1 HENXHEE
H A PR T s O
def M4 ( TS5 ):
" BRI SR U B A R
S BRLRR SE ) 8 1 3 A 4R
return [ [A]{H ]
ijﬁﬂﬁ:
(1) S %2 — A4 Python &k AR 245, AT AL BRI B 32 R 309 h A8, R 2230
B x.y .z R EFH, Plde, BF A2 R TH 4% A del equation(a,b,c):,



(2) HAF A BBRTABK S VALK, ALK A RLS 50, AN AN, &
Mm¥ES JG @ E TR A%,

(3) BRE L —ANEAAEAT k6 2 R H, T AL A pass & ) 4E A & 424,

(4) return [BEE A JIHOTHARK A TREZIHUNBEDE, XX ABLGDME, T
Kok iZiE 46 , R E KRB return BF 7T,

B, F g SCRBCT PN B A ARSI

def add( a,b ):

# 2% 2] Python PR £

c=ath

return c
FAE R B R L, AT
def add( a,b ):

# 2% 2] Python pRi 4§

c=atb

print(c)

3.5.2  PRELVA T B HT R 3

PR FURES T PR 24 K s SR A 1) — > eR B G 5 LT 7l DUAE b
é‘iﬁt@xﬁéﬁ— Ak, REEE T RETT U S IES OB S50 RIS H . Y ok $o8 il
VUG S A8 T2 AN BERAT 19 AT 7 AR 5 v 98 FH s i 55 — A R B0 T IR A T, e vl DL e
Pythonﬁ“ﬁ“i‘z‘%?ﬁ?ﬂﬁﬁﬁkﬁ,Iﬂﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁéﬁjﬂ%%%ﬁ,ﬁf/ﬁﬂiéjo

. BSRHWIEA
fﬁJﬁn,ﬂﬁﬁﬁﬂﬁ{kﬁﬁﬁmXE@ add O PREL,

def add( a,b ):
# % >] Python PR

c=a+th

return c
print(add(3,2)) =55 1 IH
print(add(15,7)) #4552 WA

HEREC R, TS
def add( a,b ):
# 2% 2] Python pRi £k

c=athb

print(c)
add(3,2) #5651 RIEH
add(15,7) #2552 Wi H

PP 4528 5 A 22,
2. RS EREHE A
Y RBON T ESHON P AR
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def beijing():
# 22 2] Python J&Z % bR %L
print ('t E R E )
beijing() # 78
BTSN
At 5T 2 [ ) AR

3. AR

PREC I, LS AL 2455 AN BT J& —— X BLE . Python 72 SEBR I I, 72
WSRO TIESADE R ZMAET . 2508 T S S B00 T8 2480, 08T AT Al R
NME. BN

def student( name, mathematics = 90, Python=95 ):
print('#: 44 : ', name)
print('%4{(%*:', mathematics )

print('Python %5 : ', Python)
student ('E B ") #
BITES RN
W4 B
2F: 90

Python %5 : 95

GRS ML S — 2 M s BN E . il

def student( name, mathematics =90, Python=295 ):
print('#:44 :', name )
print('4{%%:', mathematics )
print('Python {575 : ', Python)

student ("% HH ', 100,100)

BATE RN
PE4 B

2 100
Python %7 : 100

[ 3-15) % b v a0 45

[12,34,56,78]
ing2 [1,2,3,4,5]
def displ():
print(imgl)
def modi():
imgl = img2

imgl

print(imgl)
modi ()
displ()
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BATHER A
[ R 2788/ 84785
[12, 34, 56, 78]

3.5.3  ea%cft el ) i &
1E Python 1, 260 & 06 % A5 ik (9 25 0 B T34 1051 .

=[1,2,3] Fate list KA
a= " B Ha & string Z5AY
AR .

(D ZF akAER,CRAE-AFZ A (— A4, TROEF A is) £A A,
AL VA S5 (string) £ 3T £,
(2) Python P — A Z . 2 AR TERS T ES L, £ F,F&H$ (string) , T
28 (tuple) fe L F (number) £ R T E 3t %5 Ml & (list) . F R (dic) F N AT EFZ,
B) ATHERA, Za=15,FRME a=10, 2 KT at9i. ME THAEAKRT a,
(O TEEA. & list1=[1,2,3.4], FBKAL list1[2]=5. 0 2 listl 51 L a§§ 3 ML
T listl RAR RAL AT -5 EMBET
(5) Python S # e AR AEH AN . AT EEREM C++i8 5 9L 1% %, 4o o F4F
® U TEERESLAKE M F5,
(5] 3-16 5 1] 10 AR ok B8 58 A (] i A(EL 1Y) T R
def area(width, height):
return width * height
def print welcome(name) :
print("¥iW", name)
print_welcome("5K =I&")
w = eval (input("fy AL ) G0 "))

h —eval(lnput( %u)\%ﬁﬁ/ ’JJLCE "))
print("FEEE=", w, "K =", h, " I mIL: ", area(w, h))

BETE RN
MW R =
iy AFEIZ W SEE « 15

I AFER KL - 26
YiE=15 KJE=26 FHILMARE: 390

[ 3-17) 5 2*+y/4,

def func(x,y):

xl=x%%2

vyl =y/4

result = x1 + yl

print ("5 45 : ", str(result))
func(3,5)



0 €| Pythona R %HmI2

BITE RN
HELSERE: 10.25
(5] 3-18] &L n[ X4,

def changeme(mylist) :
print ("EHUE A FIE")
mylist.append([11, 12, 13, 14])
print (" FRELNBUE : ", mylist)
return

# 8 i changeme( ) PR %X

mylist = [10, 20, 30]

changeme(mylist)

print('PREIINEAE : ', mylist)

HT T A R EORTE R B B8 s 9 28 19 6 R TR J2 Rl — A5 L s AT 45251

(ECEFNPIE S
PRECN BUE : [10, 20, 30, [11, 12, 13, 14]]
PRERANEU(E : [10, 20, 30, [11, 12, 13, 14]]

3.5.4 RSB R I B v 260

A FH R KO R A 2 RO R 1 6 5 B R R T B R BOA S AN E R 2 RN
PR

1. B&ESH

W 7 2 BB LA IE W O IDUFE A2 A ok B8, 8 A 2 eR BT i A A — A S8

I printme O pRECR AU A — S8 B W 2 BLTR LB e . Bl dn, DUR AUAS
AT 25 B R

def printme(str):
print(str)
return
printme() =
IBATEE R N
TypeError:printme() missing 1 required positional argument:
2. XBEFSH
REEF RO R BRI O R B % . pRBOUE FH it DG B8 7 S 508 2 1 A S 8UE .
VF BREC T Z 8O0 5 75 B Hﬂ‘$~ﬁt,  Python fiff B i BE 0% F 2 8044 DL C 2 50
il 4
def printme( str ):

print("F]EATAT ML A B F A ER )
print (str)

str

return
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= ] printme PR %X
printme( str = "E XK FLFE")

BATER

FTENAE o £ A B 745 e
TE SCHR AT H

I8 P ARt P AN i 2 S e T S R Al

def printinfo(name, age):
& " B AT A A% A AT R

print("Name: ", name)
, age)

"

print("Age:
return
2 8 [ printinfo pR %K
printinfo(age = 50, name = "Lucy")
BATEE R
Name: Lucy
Age: 50

(5] 3-191 S22 AL A KO R 14 ok 800

def calu(x = 4, y = 1, z = 10):
return(x %% y % z)

print(calu(2,3)) = ¥ FH pR BT f
BITEE RN
80

WH: AR ELABELZT REAM x=4.y=1,
3. NS H
A FH R R L 2RO B A A A S SR T BRI .

B, LA o Q2R age S E0BAT WS AAE, W 4y HS BRI A age (E.

def printinfo(name, age = 35):

" FTEL A AR AT R

print("Name: ", name)
print("Age: ", age)
return

= JH ] printinfo ()pR%L
printinfo(age = 50, name = "Lucy")
printinfo(name = "lucy")

BATE RN
Name: Lucy
Age: 50

Name: lucy
Age: 35
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4. FAERKSH
A AN BB A 1L 18 1 S BB RO A E KRS H AT LU Fl oo RSEHL. I T = 455 1
SR Lot (ruple) TR A8 A, il

def function( * args):
print(args)
function(12,35,65)

BITE RN
(12, 35, 65)
T = fF 5SS FIIERE A, Flm.

def function( ** kwargs) :

print(kwargs)
function(a=12,b=35,c=65)
IBATH R N
{'a': 12, 'b': 35, 'c': 65}
WAA

(1) X ZHENGRRAEEAZE RS R I,
(2) B—AEBF (s )AAEFT (xx )R HEAN, - AEFTLAERANEZTAT@,
4] 4w

def function( * args, ** kwargs) :
print(args)
print(kwargs)

(61 3-20] R4 28/ 2B i 1

def fun(a, b, * args):
print(a)
print(b)
print(args)
print(" =" %9)
ret = a + b
retl = args
return ret, retl
print(fun(1,2,3,4,5))
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(6] 3-210 i 5 A i g T A2 280,

def fun(a, b,
print(a)

* args, *x* kwargs):
(a
print(b)
print(args)
print(kwargs)
fun(1, 2, 3, 4, name = "hello",

BATEE RN

age = 20)

(3, 4)
{'name':

(5 3-221 i FI T2 F1 7 /R TR X2 8L

def fun(a, b,
print

'hello', 'age': 20}

* args, ** kwargs):
(a)
print(b)
print(args)
print(kwargs)
tup = (11,22,33)
dic

= {"name":"hello",
fun(1, 2,

*% dic)

"age" :20}
* tup,

BATEE R

1
2
(11, 22, 33)
{'name': 'hello', 'age': 20}

5. return iEf)

return[ 35X IR ] R, A S EUE MY return 5 A A2 F 3R Bl None, 5 PRECH H
M return, R XD REEEITRIX B4R T 5 NS A 2 /D E AN 2 BT
[ 3-23) return i&A)IR Bl —MH .,

def function():
print("Apple")
return "Banana"
print("bb")

print(function())

4R

Apple
Banana

P BA: Python &4 T AL 75 KB & $ AMEL, #l4e
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def fun(a,b):
return a,b,a+b
print(fun(10,20))

BATER A
(10 20 30)

[ 3-24)  ffifH return 157 1R B Z4ME .,

def sum mul (argl, arg2):
23R [ A 2R A
total = argl + arg2
multiple = argl * arg2
print("FHINGE R ", total)
print("AHFELE R : ", multiple)
return total, multiple
print(argl)
print ("R [AI{E :", sum_mul(5, 8)) # i ] sum

4R

FAIm&S 2R 13
AL R : 40
& mIfE: (13, 40)

3.6 HWEMRH

PRSI N LA T3 A — A BRI S8 B E L RO IRE E L. CIFFE ALV EE L, H
FVFH#LET M 5 Python BE RV E & L, W ARV E R .

3.6.1 imEEX
S i LT R 5

def PREL# 1( ZH513% )
def PREL# 2( ZH513K )

return

return

B, 5 X funl O BREL, P fun2 O PR, fun2 O PRET N7 fun3 O BREL, FEEWT .

def funl():
def fun2( DE
print('EK%L fun2'
def fun3():
prlnt PR fun3'
print('pK%L funl')
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3.6.2 iREPFH S LB

PRELAY B E R H 2 E R — R B, L T HAb e g, #lan, 22 A funO
PRI AR R funl O BB AT,
def fun():
char = 'pR AR &
def funl():
print('#E KB H L -, char)

funl ()

fun()

BITE RN

R ERECh T R R

(1) fA] HL B R B PRAK

(6 3-25  {H HF i E k%L,

def py():
print("Python")
def mat():
print("MATLAB")
mat()
py()

RN

Python
MATLAB

(2) B LUdH return 15 /4] 1% [0k 2 A BRI
L5 3-26Y i F ik & R 1Y) return 35 /A) i H R 1R

def mul (factor) :
def mul2(number) :
return number * factor
return mul2

print( 5 RH ', mul(3)(3))
iR N
AR A 9
(3) PN BB BRIECE S AZ i PR N AR AT 80 A0 45 HLR 1 A ¥ Bk B8, Xof S0 R EOTE AL
(51 3-271 {5 FHAMER pR B TC A A R S

def fun():
def funl():
x = 2022 B N funl () 5K B E AR

print('7E funl () EEH :x =", x) # B N HP funl () PR
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def fun2():
print('fE fun2 () AP :x =", x) FHE NS fun2 () 5K i
fun2 ()
funl ()
# print(x) £ 3 LA = oL ##Eﬁl\jﬁu@ﬁ*%ﬁtﬂ%&
fun() e /D2 ) ) 6 ok e L 4
BATHR N

F funl () pR%h: x= 2022

1E fun2 () PR : x = 2022

funO M ﬁfgfunlo T SIS R T funl O AU Tun2 O sRECRY SN R %L, 7E 3

PRECH AU LT — AR x, IF HAZ A R 7E funl O R E AL 43 B 7E funl O BRECRT
bB’JV\]iISfunZO %ZEF'%J#HW»Z S, AR funO p&8, B J0 R i x B9, HLAE
fun O BB ) x W2 TR .

(4) PR R AT AT TSNS pR K00 SCRY A2 1, B A0 ek RO BE 5 | 9 31 ek i S0

=X
AR,

BN, SR PR AL funO E LT — N8 HE x, SR 5 NAE RS funl O TP LT — A48
y o 3 BIAE P98 oA BRI A1 R SR B 3 AR

def fun():
x = 60
def funl():
y =5
print ('7ENTREREL funl ()Pl vy = {}, v = {}'. format(x,y)) = g% i
funl ()
print ('TESMBRREL fun2 ()il y = {}, v = {}'. format(x,y)) =4S, ARgk il v
fun()

FEJFAE T | FH N AR dat B Hh T TR Ry PN R I ST AR X X A R AR B B L P S
PR AR TT UL 1 X A0 pR AN T UL, T LA AE A SR AL fun O Bk, éziyléﬂffimxo

(5) iREMW 2 WA .

(51 3-281 i FHZ& 2 £ oh B o

x = 10
def outer():
x = 1
def inner():
x = 2
print("x1 =", x)
inner()
print("x2=",x)
outer()
print("x3=",x)
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(61 3-29] fHEH®EMRIRE.

def addl(x, y):
returnx + y
def add2(x) :
def add(y) :
returnx * y
return add
g = add2(2)
print(addl(2, 3))
print(add2(2)(3))
print(g(3))

BATE RN

o o U

3.7 &IFAFKE

A RBRNTEEE B & B RE0EIH . REGEIHEE T —MERXXWIER, EoE
S AT HE B {H X b i A AT JC AT PR ] . R BSOPN B AT A R A R, > SR T e R
AR AT DA A O 1 R B A R A RS

(1) PR FEB IO AR 2 AH R 1, HZ S X S HOR R b B 25 5 R[]

(2) BZH0H R HAFAFI  pRBOR FEPAT 3805 PR A 338 i 1 O, 5 0 2 s BT 26

BB : Python BkikiE V2 E A 100 & (Python FRH)) 4 A i )3 & 3 69 5 5 2 17 4 7
AWML R ERERGZ AR FRARBE, L EARNFLEX

B, A — B AL EBE N In(0)=1,Mm(1)=4,.In(n) = 2In(n— 1+
n(n—2) , i n FRTEET 2 BEE K (10 1E,

] PUE b 3 A 7 E L — fnG) BB FH T8 in(10) {H. fn(10) % T 2X{n(9) +
fn(8) , Hirp n(9) XAETF 2 X n(8) + (7). AL K. i A &8 3 fn<2>%§? 2X fn(1) 4+
fn(0), Bl fn(2) J& T THH Y 350 BE 3 UT 1 O i B U R Rk il B s 25 o . I 3 AN B 4 1] 2% i
Je g v] LAARE] fn(10) A {E.,

Xof T3 UH A A R 25— eREOAS W7 b P e B I 0 2007 A ) 220 R R A (R
FER BV E B & &0, X Fh s 5 gk A8 s T 055 3 I3, L T ARG 5 . — ik U5 o
o SRR .
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def sum_number (num) :
print(num)
£ O, S 80 R FEA R, AR T RAT R AL
if num == 1:
return

sACHAAC

sum_number (num — 1)

YRR #aR 5 — S PARBE N B AR R ik L 4.6 TR A,

3.8 RHEBS2REE

Ry S it 5 4 R B A S ST BRI L AR TR R TR
3.8.1  JapiibAs i Je N HI =l

Jey #R AL B U RE AR L A B Y ek BN E R) . Python Ejﬁ)\{fﬁfrzfﬁézmﬁwﬁﬂﬁﬁaﬁ
PR I IE X S R 2 SR B A B A L 7E sub O PRER N X a b A8 1 12 R A
[45]3-30] RHBAZ & ABR.

def funl():

x = 10

Print( "“Funl H1AY R ERAR G x =", x)

x = 100

print('funl B BG K /AR x=", %)
def fun2()

x = 20

print('fun2 [ JR AR x =", x)
funl()
fun2 ()

4R N
funl PR HEAE B x = 10

funl &5 W) )5 B4 & x = 100
fun2 H Y JR) AR B x = 20

(61 3-311  Ja i 4 A 2% [l fEL

def sub(a):
b=axx2
print('a="',a,',b=",6b)
return b
print("iR [AI{H : ', sub(10)) = I8 FH pR % B AT A AR [ {E
# print(a,b) £ T a, b ¥R R FRAR &, Jovk M, 3 B A

BATER

a=10, b=100
iR A {H : 100



$3%  RIBIEAAN

3.8.2  ArJayiE kB i R B

éﬁ S ] UAE R AR Y [N 1718, Python B8 76 R AR SN AE (9 28 1t Oy 42 Jmy A8 4
1. 2RZEMNER
Uﬁll332) 2R R

x =300
def funl():

print("funl NZFHE x=",x)
def fun2():

print("fun2 NZFHE x=",x)
funl()
fun2 ()
print (" RESME G x=", %)

T S|
funl N8 & x = 300
fun2 748 & x = 300
PR AN AR B x = 300
2. 2RTESRAMTERZMNER
A2 JRy AR i 5 Ry RS o [A) 44 L DU AE eREC PN SR AR R AR .

total = 0 # X B total J& 4 )R8 &

def sum(argl, arg2): £ E L PR%L, argl Fl arg2 44 J5 AR
23R [l YA~ S H
total = argl + arg2 £ 3X B total J2 &AL &

print("ERELNE R A AR ", total)
return total

# 8 ] sum() R

sum(10, 20)

print("pPREINELJHASE: ", total)
A Sy

PR & AR . 30

PRESNE AR : 0

(61 3-33) & /Jm7 it 5 )5 &AL i A 44 19l ]

a=10 4 oy AL

def fun():
a=20 2 A
b=ax*2 2 R
print('PRELA# a=",a, ", b=",Db)

fun()

print('pESM R a= ", a

> 79
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|

YR ESE )
BNHR a=20 ,b=40
RESN S a= 10

>

RO

3.8.3  aw AR P06

Python fiy 45 25 [0 By 4 R FH 82 AR, 28 B 09 /R Bk s 1 U5 1) 45 78 s (99 1]

1. &= E

iy 44 25 [ 270 B A PRI AE G 8 SUHE PRI B A8 0 A — AN R B VE 380, 8 SUAE pR B
ARSI AR BN A A R AR . 44 A TR — AN T AR 44 AR CRD R B AT 45 B A R % 5
QERNE N

Python i 44 25 847 4 R AR A1, BV JR) & VR R, 42 Jm 7 FH 48, 038 4 1T 30R Py 7R
B AR A e R A 28 A B, R A MR T RS 1 AR 44 BT I 1 1 A S DAL i 7E R
B Jey T4 IR R A7 2 4% A B R 3 L 1A 4R A ERAE Bk Cn SR A7 AR L SR 5 B B 4 SR 1 T 4
AR SR B AR B B N AR R BT A R A SRR 4 R TSN R B F L I 51
T RE Ry AR & X I Python MRS 5l 2 5 .

— AN B RS o i 44 S ) R A AR TR A 44 S ) AR B 4 BR ORI Y B
FE RS Y AR i 45 25 6] N A8 5 44 BR R A . 4 SR /R 00 0 T 24 A AR B (8 3¢
15 o N EAE XTI T Python fif BT (FRE RGN . —4> Python FKikzUH]
VA ) Jmy B VR F Sl A 42 Jmy /E PSS BL A A8 o . i AR — A Jmy B 48 d i — A~ 42 Jmy A8 2 J 44, D) )
AR, BB E 2R,

2. global &R By 1E A

(1) 7EPREL N E L4 Ry 728 1 T AR . 2018 T global #4115 k48 R

global A5k %

Bl 5 w44 — > 42 Jay 22 Bt Money, 16 88 80 {8 ] Money 78 3 88 W(E , 2%t 3
“UnboundLocalError: local variable '"Money' referenced before assignment” B8 485 i% . It H
TFEUNIN global Money 18], BT 76 pREC PN IR (E

[ 3-341  global iEAJ M H .

def test(b = 2, a = 4):
global z
z += a * b
return z

z = 20

print(z, test())
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(6] 3-351 4 a2 5 A F A 11

Money = 2000
def AddMoney( ) :
global Money

# 7€ X Money 4= Ja) A8

£ KBz, BT A
Money = Money + 22
def NewMoney( ) :
print( 'NewMoney R %% £ %t} = ', Money)

= 5 H

print ( 'AddMoney PR %14 FH f{ij Money = ', Money)
AddMoney/( )

print('i# [l AddMoney PR %7 Money = ', Money)
NewMoney ()

BITE RN

AddMoney bR %7 JH B Money = 2000
I8 JH AddMoney pK %% J5 Money = 2022
NewMoney pR &Y 19 % Y = 2022

(2) TERBNE global BRI &R E,
(5] 3-36] Teeki BN Btk am s,
a=10
def fun():
global a
a=20
b=ax2
print('pRELH# a=",a,"',b=",Db)
fun()
print('EKHINF a= ", a
BATEE R
RN a=20 ,b=40
PR a = 20
[ 3-371  global i /m) Bk ik o ] J2 1 422 K5 4k 25 30 10 Jry 38 A8 4 78 o 42 Jmy 722 o
num = 20
def outer():
num = 10

def inner():
global num
print (num)
num = 100
print (num)
inner()
print(num)
outer()
print (num)
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3.9 globalsOE# 5 localsO iF £

globalsO PREL 5 locals O pRE AT Bl K R [ml 4x Jay VB FH S8k 1 Js) 38 4 FH 38 B 1) % 4 44 R
AR R BN I Locals O MR, 3R [0 1) 52 BT A3 BE 76 1% R B0 U7 7] 10 6 2 44 Bk . TSR 75
PRIE PN I globals O pRIR 3R 111 (4 J2 T8 76 2% R AR P RE D R) 19 & XF 2 4 Bk . A pRAK
43R ] 258 AR 2 S L, BT LB AT 44 R AR FH keys O BREICRI

3.9.1 globalsO F% K o FH &1

globalsO) PREL 2 Python A9 N B pREL, & 1T DLR [l — AN 7 42 J5 ¥ [l 8 o A A8 & 19
M 7R R R B AR A L O B .
[ 3-38] globalsO BEECAIfH FH .
x = 'globals () pRECAY ML "
y="&RmEm
def fun global():
name = "3 HL U JR) AR i
area="'HBEALE PR AL
print(globals())
BTSN
{...'x": 'globals()PRELMMH", 'v': '"&RARE"}

WA . globalsO JIHBE RN F R P, AKNCEASAETZT(ERER P T Hr), X s
#R % Python 2K N E 4,

3.9.2 localsO) BREL e i H 21

locals O PR J& Python [ PN B pR AR . 3 a5k 3 FH 2 o8 B0, T DIAS 31— AN A0 35 24 /4 H 18k
NITE R &,
[ 3-391 localsO BREAY .

x = 'globals() bR FC Y fd FH '

y="&R4gE"

def fun global():
name = "X B 2 FHE AR E
area="'HBEYE PR AL
print(locals())
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print(globals())
fun_global()
print (" FRELSM A locals &y :", locals())

BATE RN

{...'x": 'globals () FRELMIMH ", 'v': '&JH4As & ", 'fun_global': < function fun_ global at
0x0000026E0D103E20 >}

{'name': "3XH RERFAL ", 'area': ' HAELE R HCH M '}

RN locals My : {... 'x': 'globals() BRI, 'v': '"&JmZ28 & ", 'fun_global': < function
fun global at 0x0000026E0D103E20 >}

PR localsO B HBEMM AN L THARNGF R, TURRGRAE T AL EEREE
1, £ RHANEBEA localsO) 2R, 2KFEAMAARE TN FE; MAELHEAA
A locals() F %k, & o 4t F= globalsO) R &K AR,



